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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ІНСТРУМЕНТ ДИСТАНЦІЙНОГО ВИКЛАДАННЯ 

ІСТОРІЇ УКРАЇНИ  

 

Соціальні мережі використовувались під час навчального процесу ще до 2020 року. На 

сучасному етапі розвитку інформаційно-комунікаційних технологій особливе місце посідають 

розроблені великими ІТ-корпораціями сервіси та служби Інтернету, що отримали назву — 

соціальних. Розроблено достатню кількість веб-орієнтованого програмного забезпечення. З 

початком запровадження карантинних обмежень, соціальні мережі полегшили організацію 

дистанційного навчання.  

В основу дистанційного навчання покладений принцип просторової та часової віддаленості 

викладачів і студентів один від одного, а сам процес навчання проходить за допомогою 

комп’ютерних і телекомунікаційних технологій [1, с. 63].  

Найбільш характерні особливості дистанційного навчання: гнучкість, модульність, 

паралельність, далекодія, асинхронність, масовість, рентабельність, трансформація 

функціональних характеристик суб’єктів освітнього процесу, інформативність та 

соціовідповідність, інтернаціональність [2, с. 7].  

Соціальні мережі можна класифікувати як: неспеціалізовані, створені для вільного 

спілкування на будь-які теми та соціальні мережі корпоративно-професійного формату, створенні 

з метою профільного спілкування. 

Найбільш популярною серед вітчизняних користувачів соцмереж є Facebook. Тут 

завантажено як окремі теми, так і цілі курси з вивчення історії України. Неформальне онлайн 

спілкування дозволяє ефективніше зацікавити історією України. Розглядати її крізь призму історії 

своєї родини, акцентуватись на проблемах, які турбують сучасного студента. 

Серед старшого покоління популярні чати в Viber, для молоді в Telegram. 

Основні інструменти соціальних мереж для дистанційного викладання історії України:  

- Створення груп та чатів для спілкування зі студентами. 

- Оголошення (допомагає за короткий час оповістити практично всіх студентів про зміни в 

навчальному процесі (зміна розкладу), про участь в конференціях, олімпіадах тощо). 

- Обговорення, питання і пропозиції по викладанню предмету, акцентуванні на окремих 

темах, цікавих і актуальних для студентів. 

- Швидкий обмін файлами: програмами, конспектами лекцій і семінарів, завданнями для 

самостійної та індивідуальної роботи тощо. 

- Розміщення ілюстративного матеріалу з історії України – карти, схеми, портрети, фото, 

відео, уривки історичних текстів (в тому числі різноманітних рукописів, стародруків). 

Отже, соціальні мережі стали ефективним інструментом для викладання історії України, 

особливо в дистанційному форматі. 
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